## **GENERAL CERTIFICATE OF COMPLIANCE**

## 10" TRU FLO DRAIN & FRAME

Contents: 1

Part Number: 640-19XX V

Description: Round Tru Flo Drain & Frame

Size: **10**"

Open Area: 30.9 in<sup>2</sup>

GPM @ 1.5 fps: 143

Floor Flow Rate: 200 GPM

Wall Flow Rate: 136 GPM



VGBA 2017

**Date of Manufacture:** 

| Date of Installation:   | <br> |  |
|-------------------------|------|--|
| Name of Installer:      | <br> |  |
| Signature of Installer: |      |  |

This product has been tested, certified and listed to the requirements of ANSI/APSP - 16. 2017 per §1404 of the Virginia Graham Baker (VGBA 2017) Pool and Spa Safety Act. Certified by: Underwriters Laboratories, Inc., 2929 E. Imperial Highway, Suite 100, Brea, CA 92821-6729

This product is certified to comply with \$1404 of the Virginia Graham Baker (VGBA 2017) Pool and Spa Safety Act. A copy of the test results for the above may be found at www.waterwayplastics.com or go to: www.ul.com.

The test results supporting the product certification are maintained by Ray Mirzaei, 2200 Sturgis, Rd, Oxnard, CA 93030 **Phone**: 805-9810262 **Email**: raym@waterwayplastics.com

This product is manufactured by Waterway Plastics, Oxnard CA 93030

This certificate not valid without signature.

Designed, Engineered & Manufactured in the USA.

©2021 Waterway Plastics



2200 East Sturgis Road Oxnard CA 93030 • Phone 805.981.0262 • Fax 805.981.9403 waterway@waterwayplastics.com • www.waterwayplastics.com

## **GENERAL CERTIFICATE OF COMPLIANCE**

## 10" TRU FLO DRAIN & FRAME

Contents:

Part Number: 640-19XX V

Description: Round Tru Flo Drain & Frame

Size: **10**"

Open Area: 30.9 in<sup>2</sup>

GPM @ 1.5 fps: **143** 

Floor Flow Rate: 200 GPM

Wall Flow Rate: 136 GPM

VGBA

2017

810-1910.0221

**Date of Manufacture:** 

| Date of Installation: |  |  |
|-----------------------|--|--|

Name of Installer: \_\_\_\_\_

This product has been tested, certified and listed to the requirements of ANSI/APSP - 16. 2017 per §1404 of the Virginia Graham Baker (VGBA 2017) Pool and Spa Safety Act. Certified by: Underwriters Laboratories, Inc., 2929 E. Imperial Highway, Suite 100, Brea, CA 92821-6729

Signature of Installer: \_\_\_\_\_

This product is certified to comply with §1404 of the Virginia Graham Baker (VGBA 2017) Pool and Spa Safety Act. A copy of the test results for the above may be found at www.waterwayplastics.com or go to: www.ul.com.

The test results supporting the product certification are maintained by Ray Mirzaei, 2200 Sturgis, Rd, Oxnard, CA 93030 **Phone**: 805-9810262 **Email**: raym@waterwayplastics.com

This product is manufactured by Waterway Plastics, Oxnard CA 93030

This certificate not valid without signature.



810-1910.0221

